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Laurent David va peut-être intégrer la cellule de communication de Plabennec.

Loïc L'Huillier 
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Yvon Kermarec, vice-président de Quimper Cornouaille et du Stade brestois, était à Plabennec samedi soir, et ne se disait pas stressé avant le match. En revanche, il se montrait bien plus inquiet concernant le Stade brestois. Et lorsqu'Alain Le Floch, le président du district Nord-Finistère, lui demanda à l'issue de la rencontre s'il était coutumier d'aligner consécutivement deux défaites avec ses clubs favoris, il s'empressa de préciser que « quand Quimper perd, généralement le Stade brestois gagne. »
L'agriculture partenaire de Plabennec ? L'idée a pris sa source avec Hervé Foll, le président plabennecois, qui côtoie le milieu agricole, auquel il a proposé de devenir le partenaire du Stade plabennecois. Elle fait tranquillement son chemin, et ils étaient ainsi une cinquantaine d'agriculteurs au match samedi à Plabennec.

Avec le concours de Michel Adam, Alain Simon, Michel Bloch, et Jean-François Appriou, une association va naître afin de promouvoir l'agriculture régionale au travers du Stade plabennecois. « L'idée, c'est d'avoir une communication positive et générique sur tous les métiers de l'agriculture, et parler positivement des métiers de l'agriculture, toutes productions confondues. Nous avons pensé au Stade plabennecois, qui est un club rural. C'est vraiment une association régionale d'agriculteurs qui va se créer et qui mettra de l'argent dans le club de Plabennec », souligne Michel Adam.

Cette initiative ne laisse pas Jacques Jaouen, le président de la Chambre régionale de l'agriculture, indifférent : « Avec tous les collègues, on va essayer de promouvoir notre image au travers d'un club sportif, qui représente les valeurs rurales, de faire passer des messages, et en même temps, d'aider financièrement un club qui monte. » Tout cela n'est pour le moment qu'un projet, « mais généralement, quand on s'investit dans quelque chose, on va au bout », assure le président de la Chambre de l'agriculture. Quelques sociétés spécialistes de l'agroalimentaire pourraient d'ailleurs s'associer au projet.
Laurent David salarié au Stade plabennecois ? Le club finistérien, qui veut se structurer davantage, a pensé à Laurent David. Le milieu du terrain du club plabennecois aurait une tâche de communication similaire à celle de Pascal Robert au Stade brestois, auprès duquel il s'initierait afin de promouvoir l'image du club et de rallier les sponsors.


